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2023年度学校運営について



学校教育目標

○みんなで考え合う子（頭に良いこと） かしこく

○なかよく力を合わせる子（心に良いこと） やさしく

○約束 責任をはたす子（心に良いこと） りりしく

○明るく たくましい子（体に良いこと） たくましく

バランスよく育つ。知徳体。
昔も今も変わらない。

自ら考え 正しく判断し

進んで実践する子



めざす学校

明日も行こうと思う学校



子育て 今むかし
• 「躾」はどこまで許される？

自分の子どもなんだから、当然、
体罰も仕方ない。責任取るのは
親なのだから、口出しされても…。

ちょっと外にでも出して、
嫌な思いをさせないと、

子どもは反省しないのでは…。



改正児童虐待法

①注意したが、言うことを聞かないので、頬を叩く。

②いたずらをしたので、長時間正座させる。

③友達を殴ってけがをさせたので、同じように殴る。

④物を盗んだので、お尻を叩く。

⑤宿題をしなかったので、夕飯を与えない。

親による体罰禁止

①道に飛び出しそうな子どもの手を掴む。

②他の子どもに暴力を振るうのを制止する。

学校には、「傷
あざを見つけた
ら、真相はわか
らなくても、通
告する。」という
義務が課せられ
ています。
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慌てず、冷静に！！



児童数の予想

• 入学者数 100名程度 ３クラスの予定

• ２年生３クラス

• ３年生３クラス

• ４年生３クラス

• ５年生２クラス

• ６年生２クラス

• センター級５クラス

合計１６クラス+５クラス 約500名

法律による規定です
ので、今後の増減で
変わる可能性があり
ます。



健康関係

○新型コロナウィルス感染症、

インフルエンザ対応

・感染拡大防止対策の徹底

・子どもの学習と心身のケア

学校の役割はこのバランスが大切

ご協力ください。（国の方針が基準です）



新川崎市学習状況調査

・本年度から、４，５，６年生の３学年
で実施（これまでは５年のみ）。

・これまでとの違いは？

・本校の結果は、どの学年もほぼ、平
均を上回っているが、それだけでは
なく、各学年の強みや弱みを全教員
で分析し、今後の見通しを立てた。



新川崎市学習状況調査
ＩRT（項目反応理論）※１に基づく問題を使って小
学４年生から中学３年生まで毎年調査することで、
学年や子どもたち一人ひとりの学習状況を経年で
把握することが可能になります。調査結果をもとに
学校はよりよい授業づくりに取り組み、子どもたち
は自分の課題を把握して、自身の学習の改善を進
めます。また、調査結果はGIGA端末で利用できる
学習ソフトと連携するので、自分に合った問題に取
り組むことができるようになります。
ＩRT（項目反応理論）※１従来のテスト評価方法で
は困難だった「異なる問題での結果」の比較を可
能にする調査理論です。



４年生の結果
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５年生の結果
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６年生の結果
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６年生の結果（全国学力）

0

20

40

60

80

100

国語

算数

先生は、あな

たのよいとこ

ろを認めてく

れる

困りごとや不

安を大人に相

談できる

家で計画を立

てて勉強して

いる

自分の考えが

伝わるように

工夫して発表

する

R5全国6年 R5本校6年



令和５年度 学校評価アンケート

• 児童、保護者、教職員の結果をお知らせしま
す。

• 保護者、教職員の項目は、すべて同じです。
児童の項目は、分かりやすい文章に変えて
いますが、１～４までの項目の内容は、保護
者、教職員のものに準じています。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

保護者

児童

1 授業での学びや成長が

うかがえる

そう思う まあ、そう思う あまり、そう思わない そう思わない わからない



教職員

保護者

児童

２ 前向きに学習に取り組んでいる

そう思う まあ、そう思う あまり、そう思わない そう思わない わからない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

3 個に応じた支援が学校生活の充実

につながっている
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

児童

4 係活動や学校行事に進んで

取り組んでいる

そう思う まあ、そう思う あまり、そう思わない

そう思わない わからない



0% 20% 40% 60% 80% 100%

教職員

保護者

5 情報発信が教育活動の理解に

役立っている

そう思う すこし、そう思う あまり、そう思わない

そう思わない わからない



学校評価アンケート（記述式抜粋）
○先生に認めてもらい、笑顔で楽しく、のびのびと通
っている。自主的に頑張る姿勢が身についている。

○先生の児童への接し方が丁寧で、相談しやすい。

学習面、交友面、身体面をバランスよくサポートし

てもらってる。

○教育活動が充実していて、子どもの意思が尊重さ

れ、いろいろな経験ができる。

○HPが役立っている。

などなど、プラスの評価を、たくさんいただきました。
これを励みに、教職員一同、来年度も努力してまいり
ます。



その一方で、課題もいくつかいただいています。
①お便りの内容が分かりづらい。
②子どもの学力状況が分かりづらい。
③教員の言葉遣いが良くない。
④感染症や学級閉鎖の様子を知らせてほしい。
⑤彫刻刀は使用頻度が少ないので、学校で購入し
てほしい。

⑥今より半月～1ヶ月前に予定を知らせてほしい。
⑦教師の休みの理由は不要だと思う。
⑧面談以外に担任と直接話す機会を設けてほしい。
⑨給食の内容を充実させてほしい。値上げもOK。

などなど、すぐに変えて問題ないものには、迅速に
対応します。

学校評価アンケート（記述式抜粋）



関係者評価１
◆コミュニティ・スクール委員の皆様のご意見を

反映させていただきます。

○６年生の委員会活動の発表を聞いて
(第３回 11/24）
・「これからやりたいこと。」が明確で、前進してい
る姿を見ることができた。
・委員会活動の中で、コミスクの活動と一緒にで
きそうなこともあったので、今後に生かしたい。
・どの委員会の発表内容も、起承転結がしっかり
としていて、聞きやすかった。また、創造性を感じ
た。



関係者評価２
◆コミュニティ・スクール委員の皆様のご意見を

反映させていただきます。

○学校運営について
・全職員が同じ方向で指導することは大切なの
で、これからも、「複数の目」で子どもたちを見て
いってほしい。（専科制など）いろいろな教員から
学ぶことの意義は大きい。
・欠員のカバーに奔走している教員たちの姿があ
りがたい。
・小学校で育てられた良い部分は、中学校に進
級した後、たとえ少数派でも浸透していくと思う。



2024年度最重要課題

①児童の実態に合わせた教育活動の充実

②一人一人に寄り添う児童理解と

児童支援体制の確立

③児童の資質・能力の育成と

教師の授業力の向上

④現代的教育課題への対応

⑤地域に開かれた学校の実現



1年間ありがとうございました。
来年度もよろしくお願いいたします。


